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Vianočný príhovor primátora mesta
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Narodil sa Ježiško . . . 
Hudobno-recitačné zobrazenie 
najznámejšieho biblického príbehu 
narodenia Ježiška zobrazili deti z 
prípravnej triedy Oranžová kvetinka 
MŠ Lúčky. Svojim milým vianočným 
pásmom priniesli hudobný darček 
žiakom prvého stupňa ZŠ Bernolá-
kova a ZŠ Školská. S týmto vianoč-
ným pozdravom zavítali a pozdravili 
i obyvateľov Domova dôchodcov 
a domova sociálnych služieb v Ho-
líči. Hlavnou myšlienkou a poslaním 
tohto vianočného pásma bolo najmä 
pripomenúť si v  dnešnom čase ko-
mercie a konzumu symbol a zmysel 
vianočného kúzla, ktorý spočíva v 
„jednoduchosti„ a  milých stretnu-
tiach sa v  kruhu svojich najbližších... 

Text: D.Sládková, foto: L.Novák

Čas plynie ako rieka a  jeho neúprosný tok 
nás formuje všetkých rovnako. Sami nezna-
menáme nič a  na konci svojej cesty čoraz 
väčšmi potrebujeme, aby s nami putovali naj-
bližší a spoločne sme zdieľali obavy i radosti. 
Keď som bol mladý, zápalisto som diskutoval 
a  presviedčal okolie o  svojej pravde. Čím 
väčšmi som dospieval, pribúdajúci vek ma 
učil načúvať slovám tých druhých a vybrať si 
z nich poučenie pre vlastnú cestu.

O tom sú Vianoce. Je to čas na zastavenie, hodnotenie a rozmýšľanie. 
Pri mojej práci mám možnosť i  povinnosť neustále s  ľuďmi rozprávať 
a tým si vytváram názor na veci, ktoré naše mesto potrebuje. Umožňuje 
mi to stanovovať reálne ciele, s  ktorými sa dokáže stotožniť väčšina. 
O  to viac ma prekvapuje, ako často narážam na skutočnosť, že ľudia 
používajú frázy a  zaužívané slovné spojenia bez toho, že by sa nad 
nimi zamysleli. 
Vianoce – sviatky pokoja a mieru. O aké krásne a skutočne významné 
slová ide. Samotné narodenie Spasiteľa, jedného z nás, ktorý bol schop-
ný a ochotný prevziať bremeno spolupatričnosti, súcitu a solidarity. Po-
koj, ktorý nám umožňuje zhodnotiť, koľko času nám ostáva, pripraviť sa 
na odkaz pre našich nasledovníkov a naplánovať, čo všetko by sme ešte 
radi dokončili a odovzdali svojim rodinám a deťom. Mier, tento základný 

predpoklad múdrej koexistencie a spolupráce medzi ľuďmi dobrej vôle 
nielen doma, ale na celom svete. 
Chcem apelovať na všetkých čitateľov, občanov môjho mesta i obyva-
teľov regiónu Záhoria, aby si uvedomovali váhu týchto slov. Nesmieme 
podliehať panike, že sme sami, a že sa rýchlo musíme o seba postarať. 
Nie je to pravda. Naším cieľom je vyššie poslanie, ku ktorému prispie-
vame, rast komunity, silnejúci región a domov pre nasledujúce pokolenia 
vybudovaný na kresťanských tradíciách predkov. 
Vianoce sú ozaj posvätným slovom. Skúsme sa zamyslieť, koľko nešťas-
tia a tragédií okolo seba vidíme a ako nám je v skutočnosti dobre, pokiaľ 
nám slúži zdravie a môžeme sa oprieť jeden o druhého. O brata, o ženu, 
o pohľad vyčkávajúcich detí. Nie každý má toto šťastie. Sú medzi nami 
i chorí, odkázaní i  ľudia, ktorí sa ocitli na pokraji biedy. Doba je ťažká. 
O to viac nás Vianoce zaväzujú, aby sme sa pokúsili blížnym pomôcť. 
Predsavzatia, myšlienky a teplé slová nestačia. Veže kostolov smerujú 
k oblohe a keď si nebo niekde zaslúži byť, je to určite tam. Preto aj my 
pozerajme hore a nesnažme sa vyrásť nad ostatných. Podajme im ruku 
a pokúsme sa pozdvihnúť ich vyššie. Každý z nás by mal vykonať nejaký 
čin a reálny skutok, odovzdať dar alebo spraviť prácu, aby duch Vianoc 
bol naozaj naplnený. Prajem Vám, vážení spoluobčania, aby sa Vám to 
podarilo a aby sme do roku 2013 vykročili napriek materiálnym problé-
mom s čistým ľudským štítom. 

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč



2	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

Poslanci schválili rozpočet i úpravu daní a poplatkov

. . . na Námestie mieru    					                  . . . do Základnej umeleckej školy

V piatok 30. novembra usporiadalo 
Mesto Holíč už po šiestykrát Deň ot-
vorených dverí. Podujatie bolo urče-
né študentom maturitných ročníkov 
oboch holíčskych stredných škôl 
ako príspevok ku Dňu študentstva. 
Účastníkov privítali v obradnej sieni 
predstavitelia vedenia mesta. Pri-
mátor prítomných podrobne oboz-
námil s organizačnou štruktúrou 
mesta, jednotlivými oddeleniami i 
rámcovým obsahom práce ich za-
mestnancov. Viceprimátor i  pred-
nostka jeho informácie doplnili o 
ďalšie skutočnosti, ktoré sa mohli 
dozvedieť aj v odpovediach na svoje 
otázky v následnej diskusii.
Sprevádzaní Elenou Honzovou 
študenti absolvovali prehliadku úra-

Deň otvorených dverí na mestskom úrade

7.decembra sa Mestské zastupiteľs-
tvo v Holíči zišlo na svojom posled-
nom tohtoročnom rokovaní.
V úvodnej časti sa poslanci uzniesli 
na všeobecne-záväzných nariade-
niach mesta Holíč. Schválené VZN 
o dani z nehnuteľností  obsahuje iba 
legislatívne zmeny v súvislosti s no-
velou príslušného zákona. Žiadna 
zo sadzieb dane z nehnuteľností sa 
nemení, v platnosti zostávajú sadz-
by platné pre rok 2012. V  prípade 
schváleného VZN o  miestnych da-
niach a  miestnom poplatku za KO 
a  DSO prichádza k  dvom zmenám 
sadzieb miestnych daní. O 10 % sa 
zvyšuje daň za tzv. parkovacie mies-
to, zo súčasných 54,75 na 60,22 eur 
za rok a jedno parkovacie miesto. 

Rovnako sa zvyšuje miestny popla-
tok za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady z  terajších 21,90 
na 24,09 na osobu a rok. Ostatné 
sadzby zostávajú nezmenené. Pri 
poplatku za KO a  DSO prichádza 
k zmenám pri zľavách z miestneho 
poplatku. Nárok na zľavu majú iba 
osoby, ktoré sa v  zdaňovacom ob-
dobí, teda v  r. 2013 nezdržujú na 
území mesta viac ako 90 dní.
Poslanci schválili aj dodatky prísluš-
ných VZN týkajúce sa príspevkov na 
stravovanie resp. výšku školného.
S  účinnosťou od 1.1.2013 sa zvy-
šujú doterajšie hranice maximálnej 
výšky príjmu pre poskytovanie prís-
pevku na stravovanie dôchodcov 
z 333 eur na 363 eur v  prípade 

jednotlivca a  z 566 eur na 606 eur 
v prípade manželskej dvojice. Výška 
príspevku zostáva nezmenená a  to 
0,50 eura na jeden obed a 0,30 eura 
na donášku obeda.  
Od 1.1.2013 zákonný zástupca 
dieťaťa alebo žiaka zaplatí okrem 
príspevku na stravu aj príspevok na 
režijné  náklady na jej prípravu vo 
výške 0,10 eura na jeden obed za 
žiaka a 0,20 eura na raňajky, obed 
a olovrant za dieťa v materskej ško-
le. V  súčasnosti sú režijné náklady 
v školskom stravovaní vo výške 1,13 
eur. 
Od 1.1.2013 sa v  školskom klube 
detí zvyšuje školné zo 6 eur na 7 eur 
mesačne za žiaka  (v prípade ďal-
šieho súrodenca a žiaka v hmotnej 

núdzi zostáva školné nezmenené, 
2,- eurá mesačne).  V základnej 
umeleckej škole sa zvyšuje školné 
o 1,- euro u všetkých druhov štúdií.  
V  ďalšom bode zastupiteľstvo jed-
nomyseľne schválilo VI. zmenu 
rozpočtu mesta r. 2012. Jej predme-
tom boli presuny medzi jednotlivými 
rozpočtovými položkami na základe 
predpokladaného skutočného čer-
pania ku koncu roka, nakoľko ide 
o poslednú zmenu rozpočtu v tomto 
roku. 
Poslanci tiež zobrali na vedomie 
zostavenie Programového rozpoč-
tu Mesta Holíč na r. 2013 – 2015. 
Schválený bol Programový rozpo-
čet Mesta Holíč na r. 2013, ktorý je 
zostavený ako prebytkový. Výška 

du, navštívili niektoré pracoviská 
vrátane pracovne primátora, kde 

Po roku zas prišiel medzi nás Mikuláš...

sa okrem iného konajú porady ve-
dúcich oddelení i Mestskej rady. Na 

matričnom úrade si mohli tiež zalis-
tovať v starých matričných knihách. 
Záznamy z tej najstaršej pochádzajú 
z roku 1907.
Azda najväčším lákadlom bola náv-
števa mestskej polície. Jej priestory 
Mesto sprístupnilo verejnosti v rámci 
Dňa otvorených dverí po prvýkrát. 
Základné informácie získali študen-
ti priamo od náčelníka Stanislava 
Chocholáčka. Ďalšie poznatky a 
predstavu o  práci mestskej polície 
si doplnili prehliadkou priestorov 
a  operačného pracoviska, kde sa 
prostredníctvom obrazoviek kame-
rového systému nepretržite monito-
ruje prevažná časť lokalít mesta.

Text a foto L.Novák
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Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žiadateľov o  dotáciu 
z rozpočtových prostriedkov mesta, ktorým boli v roku 2012 poskytnu-
té finančné prostriedky, na dodržanie termínu vyúčtovania použitých 
financií. Upozorňujeme, že termín vyúčtovania je podľa zmluvy do 
30 kalendárnych dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného  
čerpania dotácie, najneskôr do 31.12.2012.  Vyúčtovanie musí byť 
predložené na tlačive „ Zúčtovanie dotácie poskytnutej z rozpočtových 
prostriedkov mesta“, ktoré tvorí prílohu č. 2 k VZN č. 35 o poskytovaní 
dotácií z rozpočtových prostriedkov mesta. Toto tlačivo je k dispozícii 
na internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.sk alebo je možné si ho 
vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Ing. Bolfovej. Súčasťou 
vyúčtovania sú kópie účtovných dokladov. Vyúčtovanie je možné doru-
čiť osobne na finančné oddelenie, prípadne poštou na adresu: Mesto 
Holíč, Bratislavská 5, 908 51  Holíč. 
Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2013 sa pred-
kladajú na podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2013. 
Tlačivo na žiadosť  je možné si stiahnuť na internetovej stránke Mesta 
Holíč alebo si ho môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení 
u Ing. Bolfovej. 

Žiadateľom o dotáciu

Informácie o dani z nehnuteľností a dani za psa na rok 2013
V zmysle § 99a zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskor-
ších predpisov upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, 
k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje  do 31. januára 2013.

Táto povinnosť sa vzťahuje len na daňovníka, ktorému vzniká daňová povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom období, 
v ktorom sa daňovník stal vlastníkom, správcom, nájomcom alebo užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane alebo dôjde k zmene druhu alebo 
výmery pozemku, účelu využitia stavby, bytu alebo nebytového priestoru, ktorý dovŕšil vek na zníženie dane alebo sa stal občanom s  ťažkým zdravotným 
postihnutím, ktorý sa stal vlastníkom alebo držiteľom psa, začal prevádzkovať predajný automat alebo nevýherný hrací prístroj.

Daňový subjekt podáva priznanie na tlačive „Priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístro-
je“. Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke www.holic.sk alebo si ho daňovníci  môžu vyzdvihnúť na Mestskom úrade v Holíči, na finančnom oddelení, ktoré 
sa nachádza v budove bývalého Domu služieb. 

V roku 2013 správca dane - Mesto Holíč vyrubí daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje podľa stavu 
k 1. januáru zdaňovacieho obdobie jedným rozhodnutím, v ktorom určí lehoty splátok na zaplatenie a spôsob označenia týchto splátok.  

V zmysle uvedeného netreba zaplatiť miestnu daň za psa do 31. 01. 2013, je potrebné počkať na doručenie rozhodnutia a až potom v lehote, určenej v rozhod-
nutí, zaplatiť. Táto lehota bude v roku 2013 deň 31.05.2013.

Sadzby pre daň z nehnuteľností, daň za psa, za predajné automaty a nevýherné hracie  prístroje zostávajú v rovnakej výške ako v roku 2012.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje zníženie dane z pozemkov na: pozemky, ktorých vlastníkmi sú občania starší ako 70 rokov, ak tieto pozemky slúžia 
výhradne na ich osobnú potrebu vo výške 50 % z daňovej povinnosti
zo stavieb na: stavby na bývanie a byty vo vlastníctve občanov starších ako 70 rokov alebo občanov s ťažkým zdravotným postihnutím, ktoré slúžia na ich trvalé 
bývanie vo výške 50 % z daňovej povinnosti
garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako garáž vo vlastníctve občanov starších ako 70 rokov alebo občanov s ťažkým zdravotným posti-
hnutím, ktoré slúžia pre motorové vozidlo používané na ich dopravu vo výške 50 % z daňovej povinnosti.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje oslobodenie od dane z pozemkov na: pozemky, na ktorých sú cintoríny, kolumbáriá, urnové háje a rozptylové lúky 
pozemky vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie
zo stavieb na: stavby alebo byty vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie

Správca dane ustanovuje, že bude vyrubovať a vyberať aj daň nižšiu ako 3 EURA.

Daňové subjekty sú povinné do 31.01.2013 :
pri znížení dane z dôvodu veku – podať priznanie k dani z nehnuteľností
pri znížení dane z dôvodu občana s ŤZP podať priznanie s fotokópiou preukazu občana s ŤZP a fotokópiou komplexného posudku, s uvedením termínu opä-
tovného posúdenia zdravotného stavu - pri oslobodení – podať priznanie k dani z nehnuteľností s prílohou na oslobodenie

prebytku je 263 319 eur, ktorú tvorí 
úspora vo výške 5 % osobných vý-
davkov a  10 % bežných výdavkov 
na tovary a  služby oproti schvále-
nému rozpočtu na rok 2012. Táto 
úspora vychádza z  Memoranda 
o spolupráci pri uplatňovaní rozpoč-
tovej politiky orientovanej na zabez-
pečenie finančnej stability verejného 
sektora na rok 2013 uzatvoreného 
medzi Vládou SR a  Združením 
miest a obcí Slovenska. 
K najväčším investíciám v  r. 2013 
bude patriť rekonštrukcia Taba-
čiarne vo výške 1  360  113 eur a 
rekonštrukcia zdravotného stredis-
ka v  objeme 690  200 eur. Ďalších 
2 318 149 eur si vyžiada odkúpenie 
bytových domov 2 x 22 b.j. v lokalite 
Pri kaštieli. V tejto súvislosti poslan-
ci schválili financovanie kúpy týchto 
bytov úverom zo ŠFRB v  celkovej 
výške 1 847 680 eur, dotáciou z Mi-
nisterstva dopravy, výstavby a regi-
onálneho rozvoja v objeme 463 620 
eur a  vlastnými finančnými pros-

triedkami vo výške 6 848 eur.
Zároveň schválili financovanie kúpy 
technickej vybavenosti dotáciou z 
Ministerstva dopravy, výstavby a re-
gionálneho rozvoja vo výške 41 470 
eur a a  vlastnými finančnými pros-
triedkami v objeme 99 255 eur, ktoré 
budú uhradené z  rozpočtu Mesta 
Holíč.
Zastupiteľstvo zobralo na vedomie 
stanovisko hlavného kontrolóra k VI. 
zmene rozpočtu roku 2012, k návrhu 
viacročného rozpočtu i Programové-
ho rozpočtu na rok 2013. Jednomy-
seľne schválilo aj plán kontrolnej 
činnosti hlavného kontrolóra na prvý 
polrok budúceho roka.
V závere zasadania primátor po-
ďakoval poslancom za doterajšiu 
prácu v prospech občanov, za kon-
štruktívny a zodpovedný prístup pri 
schvaľovaní dôležitých rozhodnutí 
a pozval na podujatia, ktoré mesto 
pripravilo v rámci Holíčskych vianoč-
ných dní. 

(ln)
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Sladká ňedzela na Záhorí
V  nedeľu 
9 . 1 2 . 2 0 1 2 
bolo v meste 
Gbely veľ-
mi príjemne 
a  navyše 
sladko. Us-

kutočnilo sa tu tradičné, regionálne 
podujatie s názvom „Sladká ňedzela 
na Záhorí“. V tomto roku organizač-
nú záštitu nad podujatím prevzalo 
Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z. 
Ďalšími spoluorganizátormi boli 
miestne organizácie Únie žien ok-
resu Skalica pod záštitou Okresnej 
organizácie Únie žien Skalica, Re-
gionálna rozvojová agentúra Ska-
lica a Slovenský zväz včelárov MO 
Skalica. Finančne sa na podujatí 
podieľali: Nadácia SPP, ktorá pod-
porila podujatie schválením projek-
tu z  Programu Dedičstvo regiónov, 
Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z. 
a  Mesto Gbely. 17 tímov z miest-

nych organizácií Únie žien v okrese 
Skalica, zo základných organizácií 
Jednoty dôchodcov a  z  neformál-
nych záujmových skupín žien z Ho-
líča a  Lopašova prezentovalo 65 
druhov zákuskov. Podujatie prilá-

kalo 380 platiacich návštevníkov.                                             
V ankete „Záhorácky zákusok 2012“ 
zvíťazila, zo 17 vzoriek, vzorka č. 
8 jogurtové rezy od ZO Únie žien 
Holíč, 2. miesto získal zákusok č. 
17. jahodový rez od ZO Únie žien 

Krásny zážitok venovala v sobotu 8. 
decembra večer Zámocká vináreň 
v Holíči svojim návštevníkom. Vystú-
penie cimbálovej muziky ZUŠ Holíč 
pod vedením primáša Františka Pl-
hala rozospievalo mladšiu i  staršiu 
generáciu. Ľudové i vianočné piesne 
zneli až do neskorých večerných ho-

dín. Pri dobrom víne a  občerstvení 
bola skvelá nálada, ktorá k  Viano-
ciam neodmysliteľne patrí. Pre veľký 
úspech a  plnú obsadenosť plánuje 
Zámocká vináreň v  akciách pokra-
čovať aj v budúcom roku 2013.
Ďakujeme za Vašu priazeň.

SMM Holíč s.r.o.

Zámocká vináreň 
ožila hudbou

Úprava otváracích hodín 
v Zámockej vinárni

		  17.12.2012       ZATVORENÉ
		  18.12.2012       ZATVORENÉ
		  19.12.2012       14,00   -   22,00
		  20.12.2012       14,00   -   22,00
		  21.12.2012       14,00   -   24,00
		  22.12.2012       14,00   -   24,00
		  23.12.2012       ZATVORENÉ
		  24.12.2012       ZATVORENÉ
		  25.12.2012       ZATVORENÉ
		  26.12.2012       14,00   -   22,00
		  27.12.2012       14,00   -   22,00
		  28.12.2012       14,00   -   24,00
		  29.12.2012       14,00   -   24,00
		  30.12.2012       14,00   -   22,00
		  31.12.2012       19,00  SILVESTER
		  01.01.2013       ZATVORENÉ

Pozývame Vás na

Silvestrovskú noc 
spojenú s polnočným 
ohňostrojom 

do Zámockej vinárne v Holíči

31.12.2012 o 19,00 hod.

Do tanca hrá hudobná skupina SAPA a DJ Pavel.

V ponuke mladé vína vinára Tomáša Turečka, 
teplé a studené jedlá.

Vstupné :  20,- €/osoba
V cene vstupného občerstvenie, víno 
a novoročný prípitok. 

Rezervácie vstupeniek 
na tel. čísle : 00421 917 822 513
Kapacita obmedzená !

Gbely a na 3.mieste skončil zákusok 
č. 7 šodó chlebíčky od ZO JD Pet-
rova Ves. Veľkému úspechu sa tešili 
tvorivé dielničky, kde sa pracovalo 
s  odpadovým papierom, zdobili sa 
perníčky a muffinky rôznymi  moder-
nými technikami, odlievali sa rôzne 
postavičky z  vosku, degustovali sa 
čaje z regionálnych bylín. Podujatie 
spestrilo vystúpenie maličkých detí 
z DFS Lopašov a miestny spevácky 
súbor Senior. Partnerstvo pre Horné 
Záhorie o.z. ďakuje všetkým ľuďom, 
ktorí sa na podujatí podieľali dobro-
voľníckou prácou, poskytli  kvalitné 
služby a výrobky, čím prispeli k prí-
jemnému nedeľnému podujatiu, 
ktoré malo regionálny charakter, 
podporilo miestne zdroje, regionálnu 
ekonomiku  a  bolo realizované na 
báze partnerstva a spolupráce.

Ing. Erika Okániková, 
Partnerstvo pre Horné Záhorie o.z.
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11. až 13. decembra pripravila SOŠ dopravná priemyslovka a  hote-
lová akadémia Dni otvorených dverí. Určená bola predovšetkým de-
viatakom, ktorí sa v  týchto dňoch rozhodujú, kam ďalej po skončení 
základnej školskej dochádzky ale tiež rodičom a ostatným záujemcom. 
Študenti pod dohľadom pedagógov predstavili jednotlivé odbory, ktoré 
sa na škole vyučujú a ktoré ponúknu vzdelávanie študentom aj v budú-
com školskom roku. „Otvárať budeme dve triedy hotelovej akadémie, 
jednu triedu dopravnej priemyslovky, jednu triedu automechanikov, cuk-
rárov, kuchárov, čašníkov, pol triedy autoelektrikárov a  stolárov a dve 
triedy dvojročného učebného odboru pre žiakov, ktorí končia v nižšom 
ako 9. ročníku,“  uviedla riaditeľka SOŠ Ľudmila Mičová. Ako dodala, 
v budúcom školskom roku škola prijme do 1. ročníka okolo 220 žiakov. 
Prihlášky je možné podať do 1. apríla 2013.
Prehliadku školy obohatila prezentácia cvičných firiem, predmetu, 
v rámci ktorého sa žiaci končiacich ročníkov učia základy podnikania. 
Rovnako zaujímavou  bola prezentácia talentu študentov odborov cuk-
rár, kuchár a čašník, ktorí si pripravili barmanskú súťaž, flambovanie 
a atraktívnu šou inšpirovanú populárnou televíznou súťažou nazvanú 
Majsterchef.

Text a foto L.Novák

Dopravná priemyslovka a hotelová 
akadémia otvorená verejnosti

Asociácia primátorov a starostov miest a obcí vyhlásila v tomto roku už XIV.ročník vedo-
mostnej dejepisnej súťaže nazvanej Otázniky histórie. Je určená študentom stredných 
škôl s cieľom priblížiť a vzbudiť záujem o históriu Slovenska a daného regiónu. Orga-
nizátorom je Trnavský samosprávny kraj a päť zúčastnených miest – Nové Mesto nad 
Váhom, Krásno nad Kysucou, Partizánske, Spišská Nová Ves a Holíč.
Do základného kola sa zapojilo aj 109 študentov holíčskej Strednej odbornej školy Jozefa 
Čabelku. Piati najaktívnejší, ktorí zároveň dosahujú výborné výsledky v dejepise, boli vy-

braní do semifi-
nálového kola. 
Simona Hrubá, 
Klára Madu-
nická, Richard 
Daniel, Hynek 
Fučík a  Klára 
Danielová si 
30. novembra 
z rúk primátora 
Zdenka Čam-
bala prevzali 
obálky so sú-
ťažnými otáz-
kami. Stalo sa 
tak v  rámci 

stretnutia so študentami, na ktorom sa zúčastnili aj predstavitelia organizátorskej Asociá-
cie primátorov a starostov Jaroslav Hladík a Ľuboš Lampart.
Z  osemdesiatich účastníkov semifinále postúpi podľa stanoveného kľúča do ďalšieho 
kola tridsať študentov. Po absolvovaní testu o víťaza súťažia štyria najlepší v „super 
finále.“ Motiváciou sú aj tentoraz lákavé výhry. Tou najcennejšou je  zahraničný zájazd 
pre dve osoby resp. študijné konto v hodnote 350 eur pre školu, ktorá bude mať v súťaži 
percentuálne najvyššie zastúpenie súťažiacich. O výhercoch a víťazovi tohtoročnej súťa-
že sa rozhodne vo finále a superfinále už 19. decembra.         

Text a foto L.Novák

Otázniky histórie riešia 
aj holíčski študenti

Červené stužky, symbol kampane boja proti AIDS, pripli tento 
rok žiaci ZŠ Školská aj predstaviteľom mesta a členom mest-
skej rady na jej zasadaní.

Červené stužky 
netradične . . .
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Stalo sa už tradíciou, že v závere 
roka organizuje Klub seniorov vy-
hodnotenie krúžkovej a  klubovej 
činnosti. Na tohtoročnom hodnote-
ní sa pozvaní členovia zišli v stre-
du 5. decembra. Ako hostia me-
dzi nich zavítali primátor Zdenko 
Čambal, jeho zástupca Rastislav 
Caletka a  vedúci oddelenia škol-
stva, sociálnych vecí a zdravotníc-
tva František Janeček.  
Uplynulých dvanásť mesiacov 
hodnotí vedúca Klubu seniorov 
Stanislava Mrázová pozitívne. Je 
to najmä rastúci záujem o krúžko-
vú činnosť, čo potvrdzuje zvýšený 
počet členov jednotlivých krúžkov. 
Ich vedúci v  rámci slávnostné-
ho vyhodnotenia oboznámili so 
svojimi aktivitami a  niektorí ich aj 
prakticky prezentovali. Kuchtičky 
a gazdinky pripravili občerstvenie, 

Klub seniorov hodnotil tohtoročnú činnosť
LUNA i Echo potešili zmesou pes-
ničiek, ďalší sa postarali o výzdo-
bu. 
Slová uznania za celoročnú čin-
nosť zazneli aj v  príhovore pri-
mátora Zdenka Čambala. Vyjadril 
poďakovanie všetkým, ktorí sa 
aktívne zapájajú do krúžkovej 
a klubovej činnosti. Vedúcim krúž-
kov a klubov osobne poblahoprial 
a  odovzdal balíček s vecnými 
darmi. Kuchtičky a  gazdinky aj 
za ostatných vyjadrili svoju vďaku 
vlastnými výrobkami, ktorými hostí 
obdarovali.
Okrem viacerých spoločných 
podujatí, rekreácií, návštev kon-
certov či zájazdov, Klub seniorov 
v tomto roku ponúkol pravidelnú 
záujmovú činnosť. Záujemcovia si 
mohli vybrať zo siedmich krúžkov 
a klubov vrátane speváckych sú-

Telocvičňa Strednej odbornej 
školy Jozefa Čabelku prešla 
v  uplynulých mesiacoch re-
konštrukciou. Zrekonštruovanú 
športovú halu oficiálne odo-
vzdali do užívania 4. decembra. 
Stalo sa tak po symbolickom 
prestrihnutí pásky, ktorého sa 
spolu s  riaditeľom školy Joze-
fom Pavlíkom zhostili primátor 
Zdenko Čambal a riaditeľka 
Odboru školstva a telesnej 
kultúry Trnavského VÚC Vie-
ra Suchánová. Slávnostného 
otváracieho aktu sa zúčastnili 
aj predstavitelia spoločnosti, 
ktorá rekonštrukciu realizova-
la, vedenie mesta, riaditelia 
holíčskych škôl a  ďalší hostia.                                      
Halu telocvične postavili ešte 
v  roku 1980. Za vyše tridsať 
rokov už bola fyzicky opotre-
bovaná, morálne zastaraná, 
mala zdevastované sociálne 
zariadenie, nevyhovujúce pre 
užívanie. „V rámci rekonštrukcie 
boli vybudované nové sociálne 

SOŠ Jozefa Čabelku 
má zrekonštruovanú telocvičňu

zariadenia, štyri šatňové kom-
plexy, uskutočnila sa kompletná 
výmena obkladov v  telocvični, 
kúrenie, elektrorozvody, ozvu-
čenie, vymaľovanie,“ uviedol 
riaditeľ školy Jozef Pavlík. Re-
konštrukcia si vyžiadala náklady 
vo výške 81  500 eur. Ďalšími 
vyše dvomi tisíckami eur pris-
peli sponzori, vďaka ktorým sa 
rozšíri a doplní vybavenie teloc-

borov LUNA a ECHO.                                                         
Holíčski dôchodcovia si budú 
môcť spríjemniť a  obohatiť voľné 
chvíle aj v budúcom roku účasťou 
na niektorých nových podujatiach. 
Tým najbližším bude takzvaný 

papučák, netypický bál, na ktorý 
návštevníci nemusia prísť v  spo-
ločenskej obuvi, ale jednoducho 
v papučiach.

Text a foto L.Novák

vične novými loptami a všetkým 
potrebným pre ďalšie športy 
– florbal, basketbal, volejbal i 
futbal. Ako v  príhovore uviedol 
primátor Zdenko Čambal, re-
konštrukciou telocvične pribudol 
v  Holíči ďalší športový stánok, 
kde je možné sa venovať nielen 
telocviku ale tiež organizovať 
väčšie akcie formou turnajov. 
Zrekonštruovaná hala spľňa prí-

sne kritériá a je plnohodnotným 
športovým zariadením v  Holíči 
i okolitom záhorskom regióne.                                                
Bude slúžiť najmä pre potreby 
SOŠ Jozefa Čabelku. Využívať 
ju však budú môcť aj ostatné 
holíčske školy, rôzne športové 
kluby i záujemcovia z radov ve-
rejnosti.

Text a foto L.Novák
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Holíčsky Domov dôchodcov 
a  domov sociálnych služieb pre 
dospelých dostal v týchto dňoch 
významné ocenenie, Sociálny 
čin roka 2012. Priamo z rúk mi-
nistra práce Jána Richtera si v 
utorok 27. novembra prevzali 
rovnaké ocenenia aj zástupcovia 
ďalších štyroch zariadení a zdru-
žení.                           Pri hodnotení 
subjektov sa prihliadalo  predo-
všetkým na kreativitu, efektivitu 
a  zameranie aktivít, ako aj na 
kvalitu sociálnej služby a jej vplyv 
na zlepšenie života seniorov. 
Ide o Fórum pomoc starším – ná-
rodná sieť pôsobiaca v Prievidzi, 
Domove dôchodcov a  domove 
sociálnych služieb v Holíči, za-
riadení pre seniorov Radosť v 
obci Výrava, domove sociálnych 
služieb a dôchodcov v Janovej 
Lehote a zariadení sociálnych 
služieb Môj domov v Topoľča-

Významné ocenenie pre Domov dôchodcov

V dňoch od 10. do 18. 
novembra sa vo far-
nosti Holíč uskutočnili 
ľudové misie. Ľudové 
misie sú duchovnou 
obnovou celej far-
nosti. Naposledy sa 
ľudové misie konali 
v Holíči pred 68 rokmi 
- v  roku 1944, o čom 
svedčí aj letopočet na 
misijnom kríži, ktorý 
je v kostole sv. Marti-
na.  Impulz na usku-
točnenie misií v našej 
farnosti vyšiel z radov 
našich veriacich. Nie 
každý má totiž mož-
nosť odísť z domu, 
od rodiny a povinnos-
tí a utiahnuť sa na niekoľko dní 
do ticha exercičného domu, kde 
sa obvykle konávajú duchovné 
cvičenia. S ľudovými misiami pri-
chádza Boh k  veriacim prostred-
níctvom kňazov - rehoľníkov, ktorí 
na to majú zvláštne poverenie. 
Takýmto nenáročným spôsobom 

sa mnohí prostredníctvom misií 
môžu povzbudiť k  hlbšiemu pre-
žívaniu viery, premýšľať o  sebe, 
o zmysle svojho života, o  Bohu 
a  jeho láske k  nám ľuďom.  Do 
našej farnosti sme pozvali pátrov 
redemptoristov, aby viedli misie 
v našej farnosti. Rehoľa redemp-

Ľudové misie v Holíči

toristov má totiž svoje prioritné 
poslanie šíriť evanjelium práve 
prostredníctvom ľudových mi-
sií na Slovensku. Misie v našej 
farnosti viedol páter Ivan Flimel 
z  Banskej Bystrice, k  nemu sa 
pridali páter Peter, Róbert a  Mi-
loš, ktorí predovšetkým vykoná-

vali službu spovedníkov. Misie 
pozostávali zo slávenia svätých 
omší, pri ktorých boli prednáša-
né pútavé misijné kázne na rôz-
ne témy osobného i duchovného 
života, ďalej z  osobitných pred-
nášok pre mužov, ženy, mládež 
a  chorých. V  rámci misijného 
programu bola dôležitá aj návšte-
va škôl a  program pre žiakov, či 
vysluhovanie sviatosti pomazania 
chorých v  kostole i  v  domácnos-
tiach, návšteva seniorov v domov 
dôchodcov a samozrejme príleži-
tosť ku  svätej spovedi. Misionári 
počas týždňa navštívili aj naše 
filiálky Popudinské Močidľany, 
Trnovec a Kátov.  Počas ôsmych 
dní misií bolo cítiť nadšenie na-
šich veriacich, ktorí sa vo veľkom 
počte zúčastňovali na misijnom 
programe. Ovocie misií však má 
byť cítiť aj po ich skončení tak, 
že si v mysliach ponesieme slová 
misionárov a budeme podľa nich 
aj žiť.                                                                           

P. Matúš 

noch. „Chcem vyjadriť osobné 
uznanie a  obdiv všetkým, ktorí 
neľahkú prácu v  oblasti sociál-
nych služieb vykonávajú. A to 
nielen štandardným spôsobom 
a prístupom, ale hľadajú aj nové 
možnosti, ktorými zabraňujú so-
ciálnemu vylúčeniu seniorov zo 
spoločnosti, poskytujú im pomoc 

v  rizikových a  krízových situ-
áciách pri porušovaní ich práv, 
organizujú rôzne spoločenské, 
kultúrne, vzdelávacie, športové, 
kreatívne aktivity. Prostredníc-
tvom Sociálneho činu roka chce-
me zviditeľniť a podporiť aktivity 
pre starších ľudí zamerané na 
sociálne služby. Ich poskytova-

nie je pre občanov odkázaných 
na pomoc iných dnes už nevy-
hnutnosťou,“ uviedol minister 
Ján Richter.
Ocenenie Sociálny čin roka je 
najvýznamnejším ocenením 
tohto druhu, ktoré holíčsky Do-
mov dôchodcov získal. Na jeho 
slávnostnom odovzdávaní sa 
zúčastnili aj primátor Holíča 
a  podpredseda TTSK Zdenko 
Čambal a predstavitelia odborov 
sociálnych vecí Trnavského VÚC 
i  mesta Holíč. „Udelené ocene-
nie nás veľmi teší, za čo by som 
chcela tiež poďakovať celému 
kolektívu. Sme vďační, že si nie-
kto všimol našu prácu. Ocenenie  
vnímam ako veľký záväzok do 
budúcnosti, aby sme pokračovali 
ďalej v  týchto šľapajach,“ uvied-
la riaditeľka holíčskeho domova 
Daniela Vacová.

Text L.Novák, foto F.Janeček
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18. decembra uplynie rok od úmrtia 
pána Otta Marenčíka. 
Spomínajú manželka, 

dcéry a synovia s rodinami.
Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku.

11. decembra uplynulo 20 rokov od chvíle, 
kedy nás navždy opustil 

pán Rudolf Sládek. 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 

spomienku. S láskou a úctou spomína manželka 
a deti s rodinami.

10. novembra uplynul smutný rok od úmrtia 
pani Ireny Valkovej. 

Spomínajú dcéra, syn a nevesta s rodinami.

22. decembra uplynú 4 roky, 
čo nás navždy opustil manžel, otec a dedko, 

pán Ján Juráš.

29. decembra uplynie smutný rok, 
čo nás náhle opustil syn, brat, vnuk, strýko 

a švagor, pán Zdenko Benč.
S úctou a láskou spomína najbližšia rodina.

21. decembra si pripomenieme 5. výročie 
od chvíle, kedy nás navždy opustil drahý 

manžel, otec a starý otec, 
pán Otto Hrnčirík z Holíča.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomína manžel-

ka, dcéry s rodinami a ostatná rodina.

Podujatia usporiadané v meste Holíč
DECEMBER 2012

14.12.2012 - 25.1.2013
od  900 – 1700 hod
Mestské múzeum a mes-
tská galéria /fajansa/

VIANOČNÁ  VÝSTAVA ZUŠ HOLÍČ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ .
Org.: ZUŠ Holíč a Mesto Holíč

17.12. –  21.12. 2012
/ pondelok – piatok /
 1600 – 1700 hod.
Námestie mieru

VIANOČNÉ DNI NA NÁMESTÍ 
V programe účinkujú deti holíčskych ZŠ, ZUŠ, SOŠ  J. Čabel-
ku a SOŠ dopravná priemyslovka a hotelová akadémia, ŠZŠ 
,CVČ, holíčske súbory LUNA a ECHO a VALŠÁNEK.
Info : www.holic.sk 
Org.: Mesto Holíč 

22.12.2012 /sobota/
od  800 hod.
Námestie mieru

VIANOČNÁ ZABÍJAČKA
Tradičná zabíjačka s ponukou zabíjačkových špecialít.
Org.: Mesto Holíč

29. 12. 2012 /sobota /
o 15.00 hod.
Rímsko-katolícky
kostol sv. Martin

S MÁJOVANKOU NA KOLEDU
Pozývame Vás na sviatočné pásmo známych aj nových 
kolied, vianočných piesní či melódií z rozprávok. Predstaví 
sa aj štvorica malých koledníkov. Vstupné: dobrovoľné.
Org.: Dychová hudba Májovanka

30.12. 2012 /nedeľa/
1800 hod.
Klub seniorov Holíč

SILVESTROVSKÉ POSEDENIE 
Predsilvestrovské naladenie dobrou zábavou.
Org.: ZO JDS Holíč

31.12.2012 /pondelok/
od 900 hod.
Strelnica pod veterným 
mlynom  Holíč

SILVESTROVSKÝCH  TRINÁSŤ  RÁN
Tradičná silvestrovská strelecká súťaž - veľkorážo-
vá pištoľ 13 + 13 rán
Štartovné – 5,- €
Org.: ŠSK Holíč

31.12. 2012 /pondelok/
2300 – 0200 hod.
Areál Holíčskeho zámku

SILVESTROVSKÁ NOC NA HOLÍČSKOM ZÁMKU
Diskotéka a polnočný ohňostroj.
Org.: Mesto Holíč

31.12.2012 /pondelok/
O 1900 hod.
Zámocká vináreň

SILVESTER V ZÁMOCKEJ VINÁRNI
Silvestrovská zábava s hudobnou skupinou SAPA a DJ Pavel.
Vstupné 20,-€ /osoba / v  cene občerstvenie, víno 
a novoročný prípitok/ Rezervácia  0917 822 513
Org.: SMM s.r.o Holíč

Holíčan Martin Gábor je chalan ako každý iný. V týchto dňoch sa 
však k nemu viaže čosi výnimočné. 12. 12. 2012 oslávil svoje 12. 
narodeniny. Nevšednému oslávencovi sa rozhodol osobne popriať 
vo svojej pracovni primátor Zdenko Čambal.
V uvoľnenej priateľskej debate sa hovorilo o všeličom. Martin ochot-
ne porozprával o sebe, o svojich žiackych radostiach i  záľubách. 
Skôr než sa rozlúčili, odovzdal primátor Martinovi knižný darček. 
Výnimočnú udalosť bude pripomínať aj jeho podpis v Pamätnej kni-
he mesta. 

Text a foto L.Novák

„Magický“ oslávenec

Informácie:  www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.
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Od augusta minulého roku je v činnosti Spoločné kontaktné pracovisko zlo-
žiek integrovaného záchranného systému v Hodoníne. Bolo vybudované na 
základe projektu v rámci Operačného programu cezhraničnej spolupráce SR-
ČR 2007-2013. Zástupcovia zúčastnených strán sa zišli 6. decembra v Holíči 
na pracovnom stretnutí, aby pri príležitosti ukončenia projektu zhodnotili do-
terajšiu činnosť. Predstavitelia všetkých zložiek ju jednomyseľne označili ako 
pozitívnu, prínosnú a úspešnú.
Účastníkov zasadania v priestoroch Zámockej vinárne privítal primátor Zden-
ko Čambal. V  súvislosti s odhaľovaním a znížovaním kriminality resp. pri 
záchrane ľudských hodnôt a  majetku ocenil spoločné aktivity polície a  ha-
sičských záchranárov oboch republík. Významnú úlohu v tomto smere zohrá-
va práve Spoločné kontaktné pracovisko v Hodoníne. Opodstatnenosť jeho 
zriadenia potvrdzujú aj samotné výsledky. 
„Pracovisko od augusta 2011 vybavilo 6412 dožiadaní rôzneho charakteru.Pri 
dožiadaniach išlo najmä o výmenu informácií na účel prevencie a odhaľova-
nia trestných činov a zisťovania ich páchateľov, ako aj pri ochrane verejného 
poriadku. Pracovisko zároveň slúži aj ako kontaktné miesto pri odovzdaní a 
prijímaní osôb, napríklad za účelom trestného stíhania, osôb, ktoré nelegálne 
vstúpili na územie štátov zmluvných strán a pod. Na pracovisku počas jeho 
krátkej pôsobnosti odovzdali a prijali 570 osôb,“ uviedla krajská policajná ho-

Polícia a hasiči hodnotili cezhraničnú spoluprácu

Posledné zasadnutie zastupiteľstva 
Trnavského samosprávneho kraja 
sa uskutočnilo 12.12.2012 o  12.12 
v  Skalici. Zastupiteľstvo sa prvý-
krát konalo mimo územia krajského 
mesta a podľa slov predsedu TTSK 
Tibora Mikuša ide o  vytvorenie no-
vej tradície. Samotnému zasadnutiu 
predchádzalo prijatie u  primátora 
mesta Skalica Stanislava Chovanca. 
Pri tejto príležitosti sa župan TTSK, 
podpredsedovia TTSK a  poslanci 
kraja zapísali do kroniky mesta.
Rokovanie sa konalo v  historickej 
budove kultúrneho domu za účasti 
32 poslancov TTSK. Najdôležitej-
ším a najviac diskutovaným bodom 
programu bolo odhlasovanie roz-
počtu TTSK na roky 2013 – 2015. 
Budúcoročný rozpočet bude hos-
podáriť s prebytkom 5,5 milióna eur. 
V  nasledujúcom roku bude TTSK 
pracovať s  príjmami približne 102 
miliónov eur a  výdavkami viac ako 
96 miliónov eur.
„Jedným z rámcov pre rozpočet 
je konsolidácia verejných financií. 
Z toho vyplynulo akým spôsobom sa 
jednotlivé kraje majú podieľať na tej-
to konsolidácii. Sú to jednotky milió-
nov eur pre každý kraj. Aj preto sme 
sa zaviazali k  memorandu, na zá-
klade ktorého ušetríme v  budúcom 
roku päť percent na osobných a de-

Výjazdové zastupiteľstvo TTSK 
schválilo rozpočet

sať percent na bežných výdavkov. 
Všetci predsedovia samosprávnych 
krajov jednomyseľne toto memo-
randum podporili,“ uviedol predseda 
TTSK Tibor Mikuš.
Poslanci zároveň jednohlasne pod-
porili návrh výziev na predkladanie 
žiadostí o  dotáciu na budúci rok 
pre Podporu kultúrnych a  umelec-
kých aktivít, Podporu činnosti mlá-

dežníckych aktivít, Podporu aktivít 
zameraných na pomoc sociálne od-
kázaných občanov, Podporu zdravia 
a prevencie chorôb TTSK a Podporu 
športových aktivít pre všetkých.
Všetky body 20. zasadnutia zastupi-
teľstva TTSK boli schválené. „Ciele, 
ktoré sme si dali pre tento rok sme 
splnili. Som hrdý na to, že nespĺňa-
me len veci, ktoré nám ukladá zá-

kon, ale robíme aj mnohé aktivity 
navyše, ktoré nám zákon neukladá. 
Aj vďaka tomu sme ako jediný regi-
ón Európy získali cenu Európskej 
komisie ako Podnikateľský región 
roka 2012,“ povedal župan T. Mikuš.

Text Tatiana Čuperková, 
foto L.Novák

vorkyňa v Trnave Martina Kredatusová. 
Začatá spolupráca ukončením projektu nekončí. Spoločné aktivity dotknutých 
zložiek budú naďalej pokračovať.  

Text a foto L.Novák
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Výzva na zapožičanie predmetov

Oddelenie kultúry a športu oznamuje občanom,
ktorí prejavili záujem zapožičať predmety

k pripravovanej retro výstave
 „Bolo ako nebude“,

že exponáty môžete priniesť priamo 
na oddelenie 

kultúry a športu (v budove fajansy) 
od 14. januára 2013 do 15. februára 2013

Mestská knižnica v Holíči oznamuje, 
že od 24.12. 2012 do 6.1.2013

 bude ZATVORENÁ 
Navštíviť nás môžete opäť od 7. januára 2013.

Vysielanie TV Wywar aj na internete
Milí diváci TV WYWAR, radi by sme Vás informovali o novinke,

ktorú sme pre Vás pripravili. 
Reportáže TV WYWAR môžete odteraz sledovať 

aj prostredníctvom webu: www.wywar.sk
V sekcii Televízne vysielanie 

môžete sledovať aktuálny Žurnál 
a taktiež je Vám k dispozícii archív reportáží.

Prajeme Vám príjemné sledovanie 
TV WYWAR

Ďalšie číslo HOLÍČANa 
vyjde v pondelok 16.januára 2013.

Našim čitateľom prajeme príjemné, 
v zdraví, radosti a spokojnosti prežité sviatky vianočné.  

redakcia 
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Čistenie 
a tepovanie
-	čistenie a tepovanie 		
	 interiérov áut
-	čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	upratovacie služby

Kontakt:
Michal Novák
Jesenského 29
908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

Knihy kúpite v Holíči cez víkendy aj na Štedrý deň
Kníhkupectvo Bystrický v Holíči na Kátovskej prichádza v
 predvianočnom období s upravenou otváracou dobou.

Od 17. do 23.12. bude otvorené od 8.00 do 18.00 hod, 
na Štedrý deň a na Silvestra od 8.00 do 13.00 hod.

Od 2. januára bude v pracovné dni otvorené od 8.00 do 17.00 hod, v so-
botu od 8.00 do 12.00 hod a v nedeľu v čase od 16.30 do 17.30 hod.
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ATLETIKA BASKETBAL

MBK Lokomotíva Sereď - MŠK 
BO Holíč  53 : 71                      
Prvý polčas sa skončil trojbodo-
vým rozdielom pre Holíčanov. V 
druhom polčase hostia kontrolo-
vali priebeh stretnutia a postupne 
navršovali rozdiel na konečných 
osemnásť bodov a tak získali prvé 
víťazstvo na palubovke súperov.                                 

MBK AŠK Slavia Trnava - MŠK 
BO Holíč  78:79   
Priebeh prvého polčasu bol vy-

Výškari na Vianočnej 
latke v Nitre úspešní
5.12. sa v  Nitre uskutočnila súťaž 
v  skoku vysokom “Vianočná latka“. 
Výborné prostredie a  kvalitná kon-
kurencia bolo predurčené pre dobré 
športové výkony. Atléti Holíča pod 
vedením trénera Rudolfa Roučku 
nesklamali a  predviedli sa v  tom 
najlepšom svetle. Kategóriu juni-
orov vyhral Dominik Pavka výkonom 
190cm a kategóriu st.žiakov Roman 
Máchal v os.rek. 175cm. Na 3.mies-
te v kat.žiačok sa umiestnila Monika 
Zavilinská výkonom 145cm (je ešte 

Holíčski žiacki strelci patria k najlepším 

ml.žiačka). V  kat. dorastencov sa 
Adam Votruba umiestnil na 4.mies-
te výkonom 180cm (odrazove bol 
15cm nad latkou, ale sklamala ho 
technika) a  Ondrej Marenčík skon-
čil na 5.mieste výkonom 175cm. 
Tieto výkony sú dobrým prísľubom 
pre súťaž Latky 5-tich miest a maj-
strovstiev SR. Nepochybne potešili 
aj trénera výškarov AK Junior Holíč 
Dušana Chanečku.

Roučka

Dve výhry Holíčanov
rovnaný a až v závere sa podarilo 
hráčom Trnavy odskočiť súperovi 
na polčasový rozdiel deviatich 
bodov. V druhom polčase Holíča-
nia zlepšili obranu a darilo sa im 
premieňať svoje príležitosti čo pri-
nieslo dramatický záver stretnutia 
s úspešným koncom pre hostí z 
Holíča, keď rozhodli o svojom ví-
ťazstve úspešnou trojkou minútu 
pred koncom.   

Ľubomír Marenčík

13. decembra sa v Trnave uskutočnilo slávnostné vyhlásenie a odovzdanie 
ocenení titulov Športovec roka 2012. Športovcom roka Trnavského samo-
správneho kraja za rok 2012 sa stal Ján Riapoš, dvojnásobný olympijský 
víťaz Paralympiády  Londýn 2012 v stolnom tenise zo Športového klubu Hlo-
hovec. Pamätnú medailu predsedu TTSK si okrem iných prevzal Juraj Sidor, 
predseda Aeroklubu Holíč. Ocenenie v kategórii najlepších športovcov stred-
ných škôl bolo udelené aj Máriovi Petržalovi, ktorý SOŠ dopravnú priemy-
slovku a  hotelovú akadémiu Holíč úspešne reprezentuje v silovom päťboji 
družstiev (obaja na spoločnej snímke s predstviteľmi mesta Holíč).
Medzi ocenenými v rámci okresu Skalica boli tiež Richard Bízek, dlhoročný 
tréner Streleckého klubu Skalica a Patrik Stojka, reprezentant ŠSK Skalica 
v streľbe zo vzduchovej pištole.

 (ln)

Krajské ocenenie Športovec roka

Záverečným IV. kolom vyvrcholila 30. 
novembra tohtoročná Krajská školská 
strelecká liga. Dejiskom súboja o celko-
vého víťaza a postup do celoslovenské-
ho finále sa stala telocvičňa Základnej 
školy na Bernolákovej.  
Najlepší bodový výsledok dosiahla 
Holíčanka Silvia Haringová v  kategórii 
starších žiačok. Z  tristo možných rán 
nastrieľala 297 bodov a zaslúžene zvíťa-
zila. V kategórii mladších žiakov zvíťazil 
David Bimka reprezentujúci holíčsku ZŠ 
Bernolákova. Tréner Milan Vymyslický 
mal dôvod k  radosti aj z  kolektívneho 
úspechu svojich zverencov. A-družstvo 
ZŠ Bernolákova v zložení David Bimka, 
Denis Vymyslický, Dominik Špaček sa 
v kategórii družstiev stalo nielen víťazom 

IV. kola ale aj celkovým víťazom krajskej 
streleckej ligy. B-družstvo ZŠ Bernolá-
kova v  zložení Matúš Michalička, Pat-
rik Holeček a  Jakub Okenica obsadilo 
konečnú 2.priečku. V  záverečnom kole 
tejto súťaže reprezentoval naše mesto aj 
kolektív ZŠ Školská. Šimon Štros a Mar-
tin Foltýn nastrieľali 417 bodov, čo stači-
lo iba na zisk celkového 6. miesta. Holíč 
mal svojich reprezentantov aj vo finále 
školských majstrovstiev republiky v Šali. 
Najviac sa darilo Davidovi Bimkovi, ktorý 
medzi mladšími žiakmi obsadil pekné 
2.miesto. Silvia Haringová v  kategórii 
starších žiačok vybojovala 4. priečku, 
A-družstvo Holíča obsadilo celkové 5. 
miesto.

Text L. Novák, foto K.Vikor


